

Благотворительный фонд "Радость" поздравляет Елену Макееву с успешной реализацией проекта «Объединяя пространство». В выставке с одноименным названием приняли участие более пятидесяти художников из различных регионов, в их числе - заслуженные художники Крыма и России, члены СХР и ТСХР, многие из них отмечены дипломами, медалями и другими наградами. А молодые участники выставки - это победители российских и международных конкурсов.



Выставка позволяет наглядно увидеть московскую, Санкт-Петербургскую, Самарскую, Владимирскую, Крымскую, Уральскую школы живописи. Как говорит автор проекта Елена Макеева, выставка - в самом начале пути: «Это — лишь первый наш выстрел, самое начало. Уверена, что число участников будет только расти. И если сейчас мы представляем 51 автора, то в дальнейшем число может возрасти и до двухсот. Приятно, что многие работы были написаны специально для нашего проекта. Маршрут

передвижной выставки пройдёт через Ялту, Симферополь, Севастополь, Керчь, а после - по городам России, за пределами крымского полуострова. Интересной особенностью проекта является то, что число участников выставки постоянно расширяется."

